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∆ήµος Πυλαίας – Χορτιάτη
 

Εγκαινιάστηκε το νέο σχολείο στο Ασβεστοχώρι

Με  µια  λαµπρή  τελετή  εγκαινίων,  όπου  την  κορδέλα  έκοψαν  µαζί  ο  δήµαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη  και  δύο
αριστούχοι  µαθητές  του  σχολείου  και  µε  διήµερες  εορταστικές  εκδηλώσεις,  στις  οποίες  συµµετείχε  όλο  το
Ασβεστοχώρι άνοιξε τις πόρτες του το νέο γυµνάσιο-λύκειο στη θέση Μπουλουβάνια.

Ενα σχολικό συγκρότηµα, που αποτελεί κόσµηµα για την εκπαίδευση της περιοχής. Χτισµένο σε οικόπεδο 7,5
στρεµµάτων,  εκτείνεται  σε  3  ορόφους  (ισόγειο,   πρώτος  και  δεύτερος  όροφος)  και  σε  συνολική  επιφάνεια
περίπου 4.000 τ.µ, ενώ διαθέτει είκοσι κύριες αίθουσες διδασκαλίας, τρία εργαστήρια πληροφορικής και χηµείας,
µια σύγχρονη βιβλιοθήκη και µια µοντέρνα µεγάλη αίθουσα εκδηλώσεων και γυµναστήριο.

Με  το  νέο  σχολικό  κτήριο  δίνεται  οριστικό  τέλος  στα  κοντέινερς,  όπου  τα  τελευταία  χρόνια  στεγάζονταν  οι
µαθητές του 2ου δηµοτικού σχολείου Ασβεστοχωρίου και σε εικόνες που προκαλούσαν για πολλά χρόνια την
αισθητική µας και, δηµιουργούσαν συνθήκες «Μπαγκλαντές της εκπαίδευσης» για µαθητές και εκπαιδευτικούς.

Με κάθε επισηµότητα έγιναν και οι διήµερες εκδηλώσεις που κορυφώθηκαν  µε την παρουσία του δηµάρχου
Πυλαίας-Χορτιάτη  Ιγνάτιου  Καϊτεζίδη,  του  συνόλου  των  πολιτιστικών  συλλόγων  της  περιοχής,  του  Λυκείου
Ελληνίδων Πανοράµατος, αλλά και της τοπικής κοινωνίας που αγκάλιασε αυτό το σηµαντικό έργο.

«Είναι  ένα  σχολείο  στολίδι,  µε  το  οποίο  τιµούµε  την  υπόσχεσή  µας  να  έχουµε  την  παιδεία  πρώτη  µας
προτεραιότητα», σηµείωσε στην οµιλία του ο δήµαρχος κ. Καϊτεζίδης, ο οποίος χαρακτήρισε το οδοιπορικό
ολοκλήρωσης του έργου ως µια σύγχρονη οδύσσεια. 

«Σήµερα  είµαστε  εδώ  όλοι  µαζί.   Μοιραζόµαστε  την  ίδια  χαρά  και  περηφάνια  που  επιτέλους  τα  παιδιά  του
Ασβεστοχωρίου  αφήνουν  πίσω  τους  σαν  µια  κακιά  ανάµνηση  τα  κοντέινερς  και  τα  νοικιασµένα  µαγαζιά  και
περνούν  το  κατώφλι  του  πιο  µεγάλου  και  του  πιο  σύγχρονου  σχολείου  που  έχει  ο  δήµος  µας.Στεκόµαστε
µπροστά σε ένα στολίδι, αναγνωρίζοντας πως χωρίς τις γενναίες αποφάσεις του δήµου θα στεκόµασταν µπροστά
σε ένα ερείπιο. Αυτό που έχει σηµασία για όλους µας είναι πως αυτό το εξαιρετικό σχολείο αύριο θα γεµίσει νιάτα
και ζωή. Θα γεµίσει από τα παιδιά µας . Αυτό γιορτάζουµε σήµερα. Και το γιορτάζουµε όλοι µαζί’’, σηµείωσε ο
δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόσθεσε: ‘’Τιµούµε µε έργα την υπόσχεσή µας να έχουµε την Παιδεία πρώτη
µας προτεραιότητα. Στο µεγαλύτερο πρόγραµµα σχολικής στέγης στην ιστορία όχι µόνο των τριών δήµων αλλά
και ολόκληρης της χώρας».
.
Πολλές  οι  ευχαριστίες  για  τα  πρόσωπα  που  έπαιξαν  σηµαντικό  ρόλο  στην  κατασκευή  του  έργου.  Προς  τον
πρώην   δήµαρχο  Χορτιάτη  Μιχάλη  Γεράνη,  που  έδωσε  µάχη  για  το  σχολείο,  τον  περιφερειάρχη  κεντρικής
Μακεδονίας  Απόστολο  Τζιτζικώστα,  που  στάθηκε  δίπλα  στην  προσπάθεια,  τον  Παναγιώτη  και  τον  ∆ιονύση
Ψωµιάδη, που βοήθησαν στις πληρωµές  του εργολάβου, αλλά και σε όλες τις δηµοτικές υπηρεσίες του δήµου
Πυλαίας-Χορτιάτη που εργάστηκαν µε επιµονή για την υλοποίηση του έργου.

Την  κορδέλα  έκοψαν  µαζί  ο  µητροπολίτης  Σταυρουπόλεως-Νεαπόλεως  κ.  Βαρνάβας,  ο  δήµαρχος  Πυλαίας
Χορτιάτη και δύο αριστούχα παιδιά του γυµνασίου και του λυκείου του Ασβεστοχωρίου.
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